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Markovics Ágnessel itthon kezdi a szezont a Szegedi Kortárs Balett öt helyen rendezhetnek karácsonyi kirakodóvásárt a Belvárosban 

Balesete után egy évvel 
újra főszerepet táncol 

Itt egy szép könyv... 

A tavalyi szabadtérin, a 
Bartók-bemutatón térdsérülést 
szenvedett Markovics Ágnes egy 
év kényszerpihenő után ma újra 
a Lány szerepét táncolja a Car-
mina Buranában. 

Az idei szezont a Carmina Bura-
na két, mai és holnap esti előadá-
sával itthon kezdi a Szegedi Kor-
társ Balett, ¡uronics Tamás sok 
sikert megért, Carl Orff művére 
készült koreográfiájának felújítá-
sán már jó ideje dolgozik az 
együttes, hiszen nemcsak Mar-
kovics Ágnes áll be újra régi sze-
repébe (Lány), de további három 
táncos most lép fel először az elő-
adásban: Balkányi Kitti, Haraszti 
Adrienn és Máthé Gabriella. 

Mint emlékezetes, a Szegedi 
Kortárs Balett fiatal tehetsége a 
Fából faragott királyfi tavalyi 
szabadtéri premierjén szenvedett 
térdsérülést. 

- A műtétet végző dr. Varga 
Endre már akkor pontosan meg-
jósolta, hogy nagyjából egy évet 
muszáj kihagynom - mondja 
Markovics Ágnes. - A keresztsza-
lag szakadt el, először el kellett 
távolítani a roncsolt részeket, 
majd rá hat hétre következett a 
második műtét, a plasztika, a 
pótlás. Azután már csak pihen-
tem és gyógytornára jártam. Az 
időjárás változásait megérzem, 
de egyébként teljesen jól vagyok, 
munkára kész. 

A Carmina Burana mostani 
szegedi előadásaira, különöskép-
pen pedig a szólószercplők, a 
Lány és a Fiú duettjeire aligha-
nem kíváncsibb lesz a sebész, dr. 
Varga Endre is, mint egyébkor. 
Hiszen a Fiút táncoló Mészáros 
Máté térdét szintén műtenie kel-
lett a nyáron... 

- Minden rendben lesz, nem 
kell aggódni értünk - üzeni Mar-
kovics Ágnes sok szegedi táncra-
jongónak és újdonsült ismerösei-

Elképzelhető, hogy öt helyen rendeznek kará-
csonyi kirakodóvásárt a szegedi Belvárosban. 
Bartha László polgármester nem támogatja, hogy 
újra megnyíljon az Aranykapu a Széchenyi té-
ren. 

A szegedi önkormányzat városüzemeltetési bizott-
sága úgy határozott, hogy a Kamaraexpo Kft. szer-
vezésében idén újra megnyílhat a Széchenyi téren 
az Aranykapu. A város központi terén 1999-ben 
rendeztek utoljára karácsonyi vásárt. Bartha László 
azonban felfüggesztette a határozatot, s arra kérte a 
bizottságot, tárgyalja újra az Aranykapu ügyét. A 
polgármester azzal indokolta döntését, hogy a Bel-
városba nem való zsibvásár. - Végre sikerült egy 
olyan adventi jellegű vásárt megteremteni a Dóm 
téren, amely igazán illik a karácsonyi ünnepkörhöz 
és a városhoz - mondta Bartha. A polgármester 
szerint etikátlan és inkorrekt lenne, ha a belvárosi 
kereskedőkre, akik egész évben fizetik a magas bér-
leti díjat, „ráengednének" egy zsibvásárt, amelynek 
szerinte a Cserepes soron, a Mars téren vagy a Ke-
reskedő közben lenne a helye. Rill Ágnes, a Kama-
raexpo Kft. ügyvezető igazgatója tőlünk tudta meg, 
hogy Bartha felfüggesztette a bizottság határozatát. 
Rill kijelentette: ha nem tudják megrendezni az 
Aranykaput a Széchenyi téren, akkor sehol sem 
szerveznek karácsonyi vásárt a városban. 

A Dóm téren harmadik alkalommal rendezik 
meg a karácsonyi ünnepi heteket és kézművesvá-
sárt. Mocselini Rudolf főszervező lapunknak el-
mondta, most is minőségi portékákkal és színvo-
nalas kulturális programokkal várják az érdeklődő-
ket. A téren felépítenek egy faszerkezetű színház-
épületet is, amelyben csepűrágók, muzsikusok és 

iskolai csoportok lépnek majd fel. A Dóm téri kará-
csonyi vásárt a város saját rendezvényeként kezeli, 
ennek megfelelően az önkormányzat másfél millió 
forinttal támogatja azt. 

Jóllehet a városüzemeltetési bizottság nem java-
solta, hogy a Dugonics téren is legyen karácsonyi 
vásár, az Almandin Kft. tulajdonosa, Ludányi 
Márton már megkötötte a szerződést a Városkép 
Kft.-vei. - Már harmadik éve rendezünk karácso-
nyi vásárt a Dugonics téren, ahol a populárisabb 
ajándékok mellett főképpen kézműves terméke-
ket vásárolhatnak az érdeklődők - hangsúlyozta 
Ludányi. 

Mint ahogy tavaly, úgy idén is szerveznek kará-
csonyi vásárt a Somogyi utcai parkolóba. A foghíj-
telek bérlője, Kovács Péter elmondta: kulturális 
műsorokkal, fedett színpaddal várják majd a ven-
dégeket, illetve a fellépőket. Reményei szerint idén 
színvonalasabb lesz a kirakodóvásár, mint 
2001-ben. A karácsonyi vásárszervezésből a Virág 
cukrászda sem marad ki. Hadfi János, a Virág Cuk-
rászda Kft. jogi képviselője lapunknak elmondta, 
tavaly csak forralt bort és süteményeket árultak a 
Klauzál téren, idén azonban már komolyabb vásárt 
szeretnének rendezni. 

Arról, hogy van-e értelme öt karácsonyi vásárt 
rendezni a Belvárosban, megoszlanak a vélemé-
nyek. Abban azonban egyetért a többség, hogy vala-
milyen testületnek kézben kellene tartani az ügyet, 
mert így kaotikussá válhat a helyzet. - Most úgy 
néz ki, hogy a Mikulás bedobta a gyeplőt, és min-
denki ott árul majd, ahol akar - mondta el vélemé-
nyét a kialakult helyzetről a Dóm téri rendezvény 
főszervezője. 

sz. c. sz. 

Amikor még kocsiba kényszerült. Fotó: Karnok Csaba 

nek. - Azért mondom, mert lép-
ten-nyomon megkérdezik tőlem 
az utcán, a gyógytornán, a bolt-
ban, hogy jól vagyok-e. Ebben az 
egyéves kényszerszünetben sok 
jó dolog is történt velem, például 
az, hogy megszaporodtak a civil 
szegedi ismerőseim, számos új 
barátom lett. Amíg az ember 
egészséges és állandóan dolgozik, 
csak a színházban él és műidig 
ugyanabban a szűk körben forog. 
Most ez más volt, érdekes, új. 

Teljesen feltöltődtem energiával. 
Szükség is lesz rá, mármint az 
energiára, hiszen október 13-án, 
vasárnap indul az együttes Fran-
ciaországba. Az egyhetes lyoni 
vendégszereplésen hat előadás-
ban, vagyis minden este táncol-
ják a Carmina Buranát. A szere-
tetteljesen aggódok megnyugta-
tására: a Lány szerepét Marko-
vics Ágnes Kolozsi Viktóriával fel-
váltva táncolja. 

S. E. 

A képviselőt és kollégáját 1000 forintra bírságolták 

Újhelyi István 
ütközéséről, pontosan 
Kérésünkre a rendőrség ponto-
sította a csütörtökön Szegeden, 
a Rókusi körúton tör tént köz-
lekedési baleset körülményeit . 

E szerint az Újhelyi István szege-
di országgyűlési képviselőt szállí-
tó Volkswagen Passat vezetője 
okozta a balesetet a Tesco Áru-
ház előtti lámpás kereszteződés-

ben. Jóllehet a karambol részesei 
könnyebb sérüléseket szenved-
tek, az anyagi kár jelentős. A 
Volkswagen Passat vezetőjét a 
helyszínen 1000 forintra büntet-
ték a rendőrök. A Miniszterelnö-
ki Hivatal tulajdonában lévő 
szolgálati VW Passatot jogosan 
használta a szegedi országgyűlési 
képviselő és kollégája. 

Szegedi 
művészek a 
könyvtárban 
Kép-könyvtár könyvtár-kép 
címmel a szegcdi képzőművé-
szeket bemutató előadás-soro-
zat kezdődik a Somogyi-könyv-
tárban. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A most kezdődő előadás-sorozat-
ról Molnár Mária, a fiókhálózati 
osztály vezetője tájékoztatta la-
punkat. A program célja az, hogy 
segítse a könyvtárakban működő 
kisközösségeket, bemutassa a 
könyvtárak megőrzési és köl-
csönzési feladatokon túli tevé-
kenységét. 

Az előadás-sorozat közönsége 
szegedi művészekkel találkoz-
hat. Tandi Lajos újságíró beszél-
get az alkotókkal, akiknek mun-
káiból kamarakiállítást is ren-
deznek. 

Elsőként Kligl Sándor szobrász-
művészt hívták meg: holnap dél-
után 5 órakor a dorozsmai fiók-
könyvtárban (Negyvennyolcas u. 
12.) randevúzhatnak vele mind-
azok, akik szobrai után azok al-
kotóját is szeretnék közelebbről 
megismerni. 

A házkutatás eredménye: pisztoly, lőszer, drog 

Fiatal kábítószeresek rendőrkézen 
Tíz szegedi kábítószer-terjesztő 
és -fogyasztó ellen indított bün-
tetőeljárást a rendőrség. A nyo-
mozók a gyanúsítottak lakásán 
kábítószert, flóbertpisztolyt és 
lőszert találtak. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Egy 18 és egy 19 éves szegedi 
férfit igazoltattak a járőrök Ró-
kuson, az egyik áruház parkoló-
jában. A rendőröknek feltűnt, 
hogy a fiatalok kábítószert fo-
gyasztottak, ezért átvizsgálták 
ruházatukat és gépkocsijukat. 
Jól számítottak, szárított növé-
nyi törmeléket és cigaretta sod-
rásához használható papírt ta-
láltak náluk, ezért előállították 
őket. 

A két férfi kihallgatásán el-
mondta , hogy egy szegedi is-
merősüktől , a 18 éves G. Lász-
lótól vásárolták a füvet és úgy 
tudják, ő a szintén szegedi 18 
esztendős K. Csabától és M. 
Gusztávtól szerezte be a kábí-
tószert. 

A rendőrök a megnevezett 
kábítószer-terjesztőknél ház-
kutatást tar tot tak. G. lakásá-
ban növényi törmeléket és 28 

kábítószergyanús tablettát, K. 
Csabánál kábítószer fogyasztá-
sára utaló eszközöket, vala-
min t kábítószer-maradványt 
foglaltak le. M. Gusztávnál 
még flóbertpisztoly és lőszerek 
is előkerültek. 

Amikor a rendőrök megjelen-
tek M.-nél, a lakásban több fiatal 
is tartózkodott. Közülük egy ki-
vétellel valamennyien elismer-
ték, hogy fogyasztottak narkoti-
kumot, amit a vizeletvizsgálat is 
igazolt. 

A nyomozás során előkerült 
még egy terjesztő, a 19 éves 
szegedi B. Gergő, aki K. Csa-
bának adott el extasytablettát . 
A Szegedi Rendőrkapitányság 
B. Gergő és M. Gusztáv ellen 
üzletszerűen elkövetett, G. 
László és K. Csaba ellen ter-
jesztéssel elkövetett kábító-
szerrel való visszaélés mia t t 
indí tot t eljárást. Hat, 18 és 21 
év közötti fiatal ellen pedig 
kábítószer-fogyasztás mia t t 
kezdeményeztek büntetőeljá-
rást. 

A terjesztők és fogyasztók kö-
zött főiskolás, DJ és munkanél-
küli is található. 

A. T. J. Fegyvert és kábítószert találtak a rendőrök. 

Egyetemi 
fesztiváli 
program 
Az egyetemi őszi kulturális 
fesztivál ma is változatos prog-
ramot kínál a város polgárai 
számára is ingyenesen. 

19 órától Zádory Édua (hegedűi, 
Teresa Titrner-Jones (zongora), 
Rudolf Leopold (cselló) koncert-
jét rendezik meg az SZTE-aulá-
ban. A műsoron Bloch, Haydn, 
Dvorak és Takács Jenő művei 
szerepelnek. Zádory Eduát 12 
évesen vették fel a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Főiskolára, 16 
évesen svájci állami ösztöndíjat 
nyert, és a bécsi zeneakadémián 
tavaly szerzett diplomát. Európa 
szinte valamennyi országában 
fellépett már, továbbá Japánba, 
Kanadába, Kínába és az USA-ba 
is meghívást kapott. 1998-ban 
jelent meg első CD-je Párizsban, 
amit további három lemez köve-
tett. A Collegium Musicum so-
rozatban 19 órától az alsóvárosi 
ferences templomban Baráti Ist-
ván orgonaművész hangverse-
nyét rendezik meg. A műsoron 
Pachelbel, Bruhns, Telemann, J. 
S. Bach, Vierne, Liszt és Franck 
művei szerepelnek. Kovács Gá-
bor blockflőtén. 

Ugyancsak 19 órától Weöres 
Sándor-estet rendeznek a Tamási 
Áron Klubban (Boldogasszony 
sgt. 6.). A színpadi játékot élő ze-
nével az Új Akropohsz Filozófiai 
Iskola drámacsoportja és kamara-
zenekara adja elő. A Millenniumi 
Klubban 19 órától Szép Ernő Ká-
vécsarnok című művével mutat-
kozik be a-Móra Kollégium Bárdo-
latlanok színjátszó csoportja. A 
Grand Caféban 19 órától a Meda-
iwawe történetének legsikeresebb 
filmjeiből mutatnak be váloga-
tást. Millenniumi Kávéházban 20 
órától ITska Zsanett énekesnő be-
mutatkozó estjét rendezik meg. A 
házigazda: Szalai Anikó. A műso-
ron Madonna, Celine Dion, 
Bangles dalai is szerepelnek. 
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